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%Problema 01

a= input('Ingrese a (>0) = ');

b= input('Ingrese b (>0) = ');

c= input('Ingrese c (>0) = ');

d= input('Ingrese d (>0) = ');

x=linspace(a,b);

y=linspace(c,d);

[x,y]=meshgrid(x,y);

z=(x.^2+y.^4)./(x.*y);

surfl(x,y,z);   %respuesta a

x=a:b;

y=c:d;

[x,y]=meshgrid(x,y);

z=(x.^2+y.^4)./(x.*y);

vmini=min(min(z));

vmaxi=min(max(z));

disp('minimo:');

disp(vmini);

disp('maximo:');

disp(vmaxi);
%Problema 02:

function y=frecuencia(x)

y=[];

for i=1:length(x)

    y(i)=sum(x==x(i));

end;    

function y=moda(x)

f=frecuencia(x);

[m i]=max(f);

y=x(i);
%Problema 03

a= input('Ingrese a (>0) = ');

b= input('Ingrese b (>0) = ');

c= input('Ingrese c (>0) = ');

x= input('Ingrese x (>0) = ');

y= input('Ingrese y (>0) = ');

if((a<x) &(b<y))

    disp ('Si pasa');

elseif((a<y)&(b<x))    

    disp ('Si pasa');

elseif((a<x)&(c<y))    

    disp ('Si pasa');

elseif((a<y)&(c<x))    

    disp ('Si pasa');

elseif((b<x)&(c<y))    

    disp ('Si pasa');

elseif((b<y)&(c<x))    

    disp ('Si pasa');

else

    disp('No pasa');

end;    
%Problema 04
a= input('Ingrese a (>0) = ');

b= input('Ingrese b (>0) = ');

N= input('Ingrese N (entero >0) = ');

S=0;

for i=1:N

    if (mod(i,2)==0)

        r=b;

    else 

        r=a;

    end;

    if (mod(i,3)==1)

        S= S-r^2/i^2;

    else    

        S= S+r^2/i^2;

    end;

end;    

disp(S);
%Problema 05

N=0;

for i=1000:9999

    c=0;

    for j=1:i/2

        if(mod(i,j)==0)

            c=c+1;

        end;

    end;

    if(c<i)

        N=N+1;

    end;

end;    

disp(N);
%Problema 06
%por ejemplo

P=[0 2 1; 0 1 2; 1 3 5;1 3 2];

A=sum(P')'

B=sum(P)

[m C]= max(A)

[m,D]=max(max(P'))

E=sum(B<3)

%por ejemplo T=[2;1;3;2]

F=sum(A.*T)
%por ejemplo R=[2 0 2]

G=sum(B>R)

H=sum(sum(P')>mean(sum(P')))
%Problema 07
%a Ajusta los puntos, por ejemplo sea X e y:
X=-5:5; Y=[ -5 -2 0 3 5 7 9 10 14 12 15];
N=length(X);

P=polyfit(X,Y,N-1)
%b Gráfica de P:

xp=linspace(min(X),max(X));
yp=polyval(P,xp);

plot(xp,yp);
%c Halla la intersección de p con la parábola y=x2+3x-5
Q=[zeros(1, length(X)-3), 1, 3, -5];
r=roots(P-Q);
%d Coordenadas del punto más alto
[b i]= max(Y);
a=X(i);

%e Cuantos puntos están dentro de la circunferencia
%ejemplo: h=0;k=0;r=5;

sum((X-h).^2+(Y-k).^2<r^2)
%f vector D de distancias al origen

D=sqrt(X.*X+Y.*Y)
%g Halla la mayor distancia al origen

max(sqrt(X.*X+Y.*Y))

%h Cuantos puntos están en el 3er. cuadrante

sum(X<0 & Y<0)
